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AVISO DE PRIVACIDAD

Con fundamento en los artículos 3, fracción III, 12, 15 y 20 y demás aplicables de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Coahuila de Zaragoza, el Sistema de para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Saltillo, le informa lo siguiente: 
El presente aviso tiene por objeto informar sobre la protección de datos personales de los usuarios de los programas del DIF Saltillo mediante su tratamiento legítimo y controlado. 
Los datos recabados por esta Institución serán considerados como personales, serán tratados por el personal únicamente a efecto de integrarse como usuario de los programas, servicios y actividades ofertadas. 
Esta dependencia se obliga a usarlos solamente para este fin a protegerlos en todo momento. 
Los usuarios tendrán los siguientes derechos y obligaciones 
Proporcionar sus datos personales para acceder a los programas, servicios y actividades ofertadas. 
Y cuentan con la posibilidad de ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como el de portabilidad de los datos, ante la Unidad de Transparencia del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, con domicilio en calle Dámaso Rodríguez González No. 275, Colonia Centro Metropolitano, C.P. 25022, Saltillo, Coahuila de Zaragoza, tel. 844 4121264. 
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° Damaso Rodriguez Gonzalez 275
Sistema para el Desarrollo Col. Parque Centro Metropolitano CP. 25022. Saltillo, Coahuila.

o1 Teléfonos: (844) 412 1264 / (844) 410 1350
Integral de la Familia dif-saltillo.gob.mx




